

NEWS
MARCH 25, 2021

NASTAVAK SARADNJE GRADA BEOGRADA I LUKOIL SRBIJA

Pomoćnik gradonačelnika Andreja Mladenović i direktor kompanije „LUKOIL SRBIJA” AD Denis Rjupin potpisali su 25. marta u Starom dvoru sporazum o saradnji u oblasti kulture, sporta, ekologije i socijalne zaštite.

Potpisivanjem sporazuma nastavljena je višegodišnja saradnja, a ovim povodom su potpisana i tri trojna ugovora o finansiranju kulturnih manifestacija u Beogradu. Sporazume o saradnji u ime CEBEF-a potpisao je vršilac dužnosti direktora Damir Handanović, u ime Omladinskog pozorišta Dadov direktor Vladimir Mijović i u ime Doma omladine Beograda vršilac dužnosti direktora Nenad Dragović.

Mladenović je istakao da je LUKOIL SRBIJA primer društveno-odgovorne kompanije i dugogodišnji prijatelj Grada Beograda. „Izražavamo zahvalnost LUKOIL-u jer je i dalje uz Grad Beograd i naše kulturne manifestacije, posebno u ovom teškom periodu koji je uzrokovan pandemijom virusa korona. Potpisani su sporazumi sa tri gradske institucije o podršci manifestacijama sa višedecenijskim trajanjem“, naveo je Mladenović. On je precizirao da je reč o podršci FEST-u, Martovskom i Beogradskom džez festivalu, kao i manifestacijama „Dani Beograda“ i „Dani slobode“.

Generalni direktor „LUKOIL SRBIJA“ Denis Rjupin je kazao da kompanija ima čas da od 2016. godine pruža podršku kulturnim događajima i manifestacijama u organizaciji Grada Beograda. „Uvereni smo da će naša podrška doprineti da se održe kulturni događaji važni za grad, ali i da ponuda bude još interesantnija i bolja za građane, kao i za posetioce Beograda. Izuzetno se radujem ako i ubuduće budemo imali priliku da podržimo ovakve i slične projekte“, ukazao je Denis Rjupin.

Dadov će u okviru manifestacije Dani Beograda organizovati niz događaja, mahom na otvorenom, najavio je Mijović. Reč je, između ostalog, o izložbama „80 godina od bombardovanja Beograda, 6. aprila 1941. godine“, „Graditelji Novog Beograda“, kao i omažu Momi Kaporu. V.D. direktora CEBEF-a Damir Handanović je najavio zanimljiv program ovogodišnjeg FEST-a koji će biti sproveden u skladu sa epidemiološkim merama. Vladimir Dragović je u ime Doma omladine Beograda istakao da samo potpisivanje ugovora sa LUKOIL-om daje nadu povratka normalnom životu. Za ovu godinu je najavio duplo izdanje Martovskog festivala i obeležavanje 50 godina od prvog Beogradskog džez festivala, uz apel građanima da

se vakcinišu, kako bi svi zajedno mogli da uživaju o bogatom programu ovog proleća.